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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σήμερα πληρώνει η ΑΑΔΕ τις αποζημιώσεις για τα μειωμένα ενοίκια Ιανουαρίου. 
 

Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει ότι σήμερα αναμένεται να καταβάλει η Ανεξάρτητη Αρχή 

Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) τις αποζημιώσεις για τα μειωμένα ενοίκια μηνός Ιανουαρίου στους 

δικαιούχους ιδιοκτήτες ακινήτων. Σύμφωνα με πληροφορίες από τη φορολογική διοίκηση οι 

πληρωμές θα αφορούν σε 150.000 ΑΦΜ. 

  Αύριο, Τετάρτη, η ΑΑΔΕ θα πληρώσει και τις εκκρεμότητες για τα μειωμένα ενοίκια των 

μηνών Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου του 2020 στους δικαιούχους. 

Παράλληλα, από τα μεσάνυκτα της Τετάρτης και όλη την 25η Μαρτίου το σύστημα θα 

πραγματοποιεί συμψηφισμούς με φορολογικές υποχρεώσεις για τους μήνες Μάρτιο έως 

Οκτώβριο 2020.  

  Σημειώνεται πως για κάθε ιδιοκτήτη που υποχρεώθηκε να μην εισπράξει καθόλου ενοίκιο 

κατά τον Ιανουάριο 2021, οι αποζημιώσεις που θα λάβει θα ανέρχονται στο 80% των 

απωλεσθέντων ενοικίων. 

  Για κάθε ιδιοκτήτη που υποχρεώθηκε να εισπράξει τα ενοίκια τον Ιανουάριο μειωμένα κατά 

40% οι αποζημιώσεις θα καλύπτουν το 50% των απωλεσθέντων ενοικίων ή το 20% των 

συνολικών συμφωνηθέντων ενοικίων. 

  Το ποσό της αποζημίωσης το οποίο θα καταβληθεί σε κάθε ιδιοκτήτη που δεν εισέπραξε 

καθόλου ενοίκιο τον Ιανουάριο, καθώς και σε κάθε ιδιοκτήτη που εισέπραξε τα ενοίκια των μηνών 

αυτών μειωμένα κατά 40%, δεν εμπίπτει σε καμία κατηγορία εισοδήματος, δεν υπόκειται σε 

οποιονδήποτε φόρο, τέλος, εισφορά ή άλλη κράτηση υπέρ του Δημοσίου, συμπεριλαμβανομένης 

και της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης, είναι ανεκχώρητο και ακατάσχετο στα χέρια του Δημοσίου ή 

τρίτων, κατά παρέκκλιση κάθε άλλης αντίθετης γενικής ή ειδικής διάταξης, δεν δεσμεύεται και δεν 

https://www.cnn.gr/tag/aade
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συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη προς το Δημόσιο, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τους 

Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα των τελευταίων, τα ασφαλιστικά ταμεία 

και τα πιστωτικά ιδρύματα. 

 


